
令和 2 年度日吉台学区自治連合会 第５回定例役員会議事録 

日時：2020 年１１月２１日（土）１９：００～２０：５０ 

場所：日吉台市民センター 大会議室 

１. 会長挨拶   

 行方不明者捜索協力のお礼。 連合会として、捜索活動をしましたが、いまだに発見できず残念です。 

 １丁目北石本さんより、行方不明者捜索の報告がありました。１０月２６日までのべ２４０人の捜索隊となりました。 

  社会福祉協議会から行方不明者捜索見舞金がで、ポスターその他経費に使用いたしました。また捜索いた

だいた方に感謝の気持ちを込め、少額ではありますが、商品券をお渡しいただきますようにと、お礼の報告が

ありました。 

 また会長から、コロナウイルス感染がまた増えてきており、コロナ対策に関し、情報を確認しながら自治連として

できることを考えていきたい。 

2.来 訪 者 

 今回はありませんでした 

３.委員会、各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

① 学区防災会高村会長から、自治連会長に連絡があり、避難所開設マニュアルが完成し、配布がありまし

た。各丁にも完成の連絡はされたとのことです。 

 

（２）専門委員会 報告 

① 教育を語る会 認定こども園の経過について（中野会長から） 

工事は工程表通り進行している。１２月には外観が見られるのではないかとのことです。 

②  湖西道路騒音対策委員会 （北海会長から） 

第２回の騒音調査結果の報告。今回は第１回の調査で環境基準値に近かった２か所（１丁目３２－８．４

丁目１０－１０）の調査となり、両地点とも環境基準内であった。４車線化された後に国交省提示の対策の

効果を確認し対応を検討する予定です。 

  ③ 空き家対策委員会  

     特になし 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 多賀センター長から報告 

① コロナウイルス感染対策に関して、県ではステージ１からステージ２に引き上げられましたが、公民館等の

利用に際して、大津市としては、今までやってきていただいた事を今後も続けていただきたい 

 

５.大津市自治連合会定例会報告  

① 「ノーポイ運動」街頭啓発について １２月１日（火）１０時～ JR 比叡山坂本駅にて実施予定 

② 大津市消防団年末特別警戒に係る激励巡視は中止となりました。消防団は年末４日間の巡視はされます。 

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

① 令和２年度連合会事業中止に伴う会計処理について会計の森下さんから報告 

   事業中止に伴う残金 ７６４０００円 この金額を各丁会員世帯数により配分する。 

② 集団資源回収促進事業費の各丁への配布 会計の森下さんより 

③ 令和３年 夏祭り、文化祭開催についての提案について各丁からの検討報告  各丁からのご意見は書

面をもって実行委員会に提出いたします。  

④ 自治連合会のあり方改革する委員会からの答申について、各丁の意向調査報告確認 

  答申に対して、内容の異議は出なかったようですが、自治連合会の経験者が殆どおられず、議論となりえ



なかった自治会が多かったとの報告。経験者のおられた自治会からは、具体的意見が出てきました。 

  いただいた意見については今後事務局で検討して参ります。 

⑤ 学区要望の回答について 各丁からいただいた修繕・要望に対しての市からの回答を各丁に配布 

⑥ 日吉台学区これからのまちづくりの核となる小学校の存続をより確かなものにするため、コミュニティスクー

ルメンバー、細川議員などと協働し、小学校を公民館などとの複合化施設として建て替え、体育館などの設

備拡充を求める要望を大津市に提出することが役員会として了承されました。 

⑦ 命のバトンの発注の件 バトンセットは各丁からの要望数を。情報用紙、シールは会員数を発注した報告。 

⑧ 防犯カメラのメンテナンスについて ６機のうち３機を実施予定。見積額７２６００円を報告。 

⑨ 監事中野さんより報告 

  ２丁目南の青野さんから監事宛てに役員の選任に関する監査請求があり、監事から現在の役員の選任に

ついては問題なしとの監査結果の報告がありました。合わせて役員選任規程に関する改善提言があり、

今後事務局にて検討することになりました。 

⑩ 花と緑の会の北海さんから報告  桜の木を植える提案に対して、４２本の要望があり、申請をしました。 

⑩ １１月２５日に実施予定の定例協議会はコロナ感染拡大の為中止としたい旨会長からあり、了承された。 

（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

   各丁からの情報提供 

１丁目南  ①映画会を計画。１１月２２日に実施予定でしたが、コロナ感染拡大のため延期となりました。 

      ②１０月下旬から自治会館の改修を行って参りました。のべ４５名のボランティアにより終了しました。 

      玄関前周辺の整備・改修をしました。階段段差解消や南側の階段改修、防災倉庫の移設等。 

１丁目北 ①路上駐車の禁止のピーアールいたしました。 

       ②猫の糞害がでており餌やりについてのピーアールいたしました。 

３丁目西 ①ハロウィンで子供達３５軒にお菓子を配りました。 

       ②春・秋の一斉清掃がコロナの関係で中止となりましたが、１２月６日に自治会として清掃を行います。 

４丁目東 ①国土交通省管轄地の木の伐採がされました。 

４丁目西 ①自主防災主催の防災研修会がおこなわれました。 

       ②フォユ会によるカフェ、映画会が窓を開け換気をしながらおこなわれました。 

       ③自治会館使用時に加湿空気清浄機がほしいとの要望があり、検討します。 

  

７.今後の予定 

   定例役員会  １２月１９日（土） １９時～  市民センター 大会議室 

   大津市表彰式 １１月２４日（火） １６時３０分～  琵琶湖ホテル 

   市自治連定例会 １１月２４日（火） １４時３０分～ 琵琶湖ホテル 

   ノーポイ運動街頭啓発 １２月１日（日） １０時～１１時 JR 比叡山坂本駅前 

以上 

 


